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STUDENTŲ

STUDIJŲ DALYKO VERTINIMO REZULTATAI



APKLAUSOS PASKIRTIS
Klaipėdos universiteto bakalauro, magistrantūros, sutrumpintų ir profesinių 

studijų studentai bei klausytojai kiekvieno semestro pabaigoje elektroniniu 

būdu vykdomoje apklausoje pateikia nuomonę apie studijų dalyko turinį ir 

dėstymą.

Studijų dalyko turinys ir dėstymas apklausoje vertintas pagal 7 teiginius.

Taikyta 5-balė įvertinimo skalė, kai 1–„visiškai nepritariu“, 5–„visiškai pritariu “.
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STUDIJŲ DALYKŲ UŽPILDYTŲ ANKETŲ 
PROCENTAS PADALINIUOSE
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J T G M F B R I A I S H M F S V M F J T I

85,59

100

71,9 73,02

96,3

LIETUVIŲ STUDENTŲ STUDIJŲ DALYKŲ 

ĮVERTINIMAS PROCENTAIS

JTGMF BRIAI SHMF SvMF JTI

J T G M F S H M F S V M F

41,43

25,49 26,67

UŽSIENIO STUDENTŲ STUDIJŲ DALYKŲ 

ĮVERTINIMAS PROCENTAIS

JTGMF SHMF SvMF



ĮVERTINTŲ STUDIJŲ DALYKŲ STUDENTŲ 
AKTYVUMAS PADALINIUOSE PROCENTAS
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JTI BRIAI JTGMF SHMF SvMF KU bendras

Lietuviai 58,74 54,05 31,8 31,38 31,18 41,43

Užsieniečiai 28,94 9,87 33,23 24,01

Bendras 58,74 54,05 32,69 29,89 32,21 41,52

58,74
54,05

31,8 31,38 31,18

41,43

28,94

9,87

33,23

24,01

58,74
54,05

32,69
29,89

32,21

41,52

LT ir EN studentų aktyvumas įvertintų studijų dalykų procentais

Lietuviai Užsieniečiai Bendras



STUDENTŲ STUDIJŲ DALYKŲ VERTINIMO 
VIDURKIS BALAIS PADALINIUOSE
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J T G M F  4 , 7 0 B R I A I  4 , 5 5 S V M F  4 , 4 5 J T I  4 , 1 8 S H M F  4 , 5 5 K U  
B E N D R A S  

4 , 5 6

4,7

4,55

4,45

4,18

4,55 4,56

LIETUVIŲ STUDENTŲ STUDIJŲ DALYKŲ 

VERTINIMO VIDURKIS BALAIS 

JTGMF 4,70 BRIAI 4,55 SvMF 4,45 JTI 4,18 SHMF 4,55 KU bendras 4,56

J T G M F  4 , 4 7 S V M F  4 , 8 7 S H M F  4 , 7 3 K U  B E N D R A S  4 , 6 9

4,47

4,87

4,73
4,69

UŽSIENIO STUDENTŲ STUDIJŲ DALYKŲ 

VERTINIMO VIDURKIS BALAIS 

JTGMF 4,47 SvMF 4,87 SHMF 4,73 KU bendras 4,69



APIBENDRINTI STUDENTŲ 
PASTEBĖJIMAI, KOMENTARAI

Teigiami atsiliepimai

➢ Dėstytojų profesionalumas, aiškus ir įdomus dėstymas, 

motyvacija, draugiškumas, pagarbus bendravimas.

➢ Įtraukiančios paskaitos, kokybiška ir naudinga medžiaga.

➢ Praktinių užduočių aktualumas ir nauda, ryšys su 

realiomis darbo situacijomis.

➢ Papildomos veiklos (išvykos, lankstumas tarp kontaktinių 

ir nuotolinių studijų).

➢ Grįžtamojo ryšio teikimas studentams.
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APIBENDRINTI STUDENTŲ 
PASTEBĖJIMAI, KOMENTARAI

Kritika ir iššūkiai

➢ Vertinimo problemos: subjektyvumas, neaiškūs ar nevienodi 

kriterijai, vėluojantis grįžtamasis ryšys.

➢ Studijų organizavimo trūkumai: tvarkaraščio keitimai, vėlavimai, 

neįvykusios paskaitos, vėlyvas užsiėmimų laikas, dideli studentų 

srautai. Perteklinis krūvis, per sudėtingos arba monotoniškos 

užduotys.

➢ Dėstymo stilius ir turinys: perteklinė ar pasenusi medžiaga, per mažai 

pavyzdžių, nuobodžios paskaitos, trūksta interaktyvumo.

➢ Etikos problemos: neetiškas kai kurių dėstytojų elgesys, nepagarba 

studentams.

➢ Nuotolinių studijų iššūkiai: techniniai trikdžiai, mažai gyvo kontakto.

➢ Mokymosi aplinka: triukšmas auditorijose, nepatogus paskaitų laikas.



APIBENDRINTI STUDENTŲ 
PASTEBĖJIMAI, KOMENTARAI

Studentų siūlymai tobulinimui

➢ Užtikrinti daugiau aiškumo, nuoseklumo ir planavimo (užduočių, 

atsiskaitymų, tvarkaraščių).

➢ Daugiau praktinių pavyzdžių ir užsiėmimų, glaudžiau susietų su 

profesine veikla.

➢ Gerinti paskaitų struktūrą, suteikti daugiau interaktyvumo.

➢ Atnaujinti ir diferencijuoti mokomąją medžiagą, labiau pritaikyti 

skirtingiems studentų poreikiams. 

➢ Modernizuoti priemones: aktyviau naudoti Moodle, įtraukti 

šiuolaikinius metodus.

➢ Užtikrinti punktualumą ir dėstytojų etikos laikymąsi.



Phone: (8 46) 39 8924

Email: vilma.stripeikaitiene@ku.lt

Web: ku.lt

Klaipėdos universiteto miestelis

Herkaus Manto g. 

8492294, Klaipėda

AČIŪ UŽ DĖMESĮ.
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